

扶沟供电公司加强监测监控 积极应对雷电天气

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 刘滨

根据河南省周口市气象台8月1日发布的雷电黄色预警信号：“预计未来6小时大部分县市区将出现雷电活动，并伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天

气，可能会造成雷电灾害事故，请注意防范。”扶沟县供电公司采取紧急措施，加强监测监控，安排好抢险队伍、救援装备和物资，认真做好各项应急准备工作。并根据灾害发展情况，启动相应的应急预案。该公司还成立了“特殊天气检修小

分队”，加强线路巡视检查，做好电网的防雷、防雨、防潮工作，认真做好灾害的防范应对措施，防止电力设施损毁和电力通信中断，以确保发生由于暴雨、雷击、大风等灾害造成电力线路和电力设施受损时，能及时采取有效措施，防止大面积停电。

石槽集乡派出所 一周内连擒两名网上逃犯

2018年7月30日，石槽集乡派出所民警李希森工作中得知其邻居李某华因涉嫌诈骗犯罪被湖北省嘉鱼县公安局刑侦大队于2018年7月24日网上通缉的消息后，积极与所长赵海红进行汇报。在所长讲明坦白从宽，抗拒从严，以挽救其为最终目的政策后，副所长范春林，民警李希森多次到李某华家中与其家人进行沟通劝说，盼其早日投案自首。出于职业

责任感，2018年7月31日中午11点左右，当民警再次到其家中积极沟通劝说后，犯罪嫌疑人李某华本人到我所投案自首。现李某华被移交湖北警方。

2018年8月7日早晨6点左右，线索传来，石槽乡毛营西寨村安某明从外地打工回村办事（安某明2015年9月因涉嫌寻衅滋事案被浙江宁波警方网上追逃），中午可能与其亲朋好友在一起团聚。接到线索后，所长赵海红立即召集

人员，周密部署。由副所长范春林带领民警李希森、曹松山等人着便衣，并与毛营腾龙驾校沟通协调一辆教练车，伪装成学员练车的形式，使犯罪嫌疑人安某明放松警惕。中午11点左右，通过线索摸排，发现安某明在驾校学员练车的二高东段延伸路附近一饭店的落脚点后，民警果断出击，进行堵截，一举将潜逃3年之久的犯罪嫌疑人安某明抓获。

李建良 黄长春

“拒执入刑”非口号 维权打击见成效

近日，被执行人吴某在去年输了官司之后就一直不知去向，原告魏某在多次联系未果之后向法院申请立案执行，2018年5月川汇区人民法院向吴某公告送达了执行通知书，责令其限期履行，但吴某不仅长期躲避在外，拒不执行，而且在执行过程中陆续从其银行账户等支出20余万，明显

有能力履行还款而拒不执行。今年8月，吴某在湖南被公安局抓获，后被川汇区人民法院取保候审，法院认为吴某的行为构成了拒不执行判决、裁定罪，但吴某到案后主动与自诉人魏某就相关还款事项进行协商，态度积极诚恳，取得了魏某的谅解，因此可对其酌情从轻处罚。川汇区法院依照《中华

人民共和国刑法》相关规定判处刘某有期徒刑一年，缓刑一年。拒执入刑绝不仅是口号，更是在解决实际问题上有效措施，近日来，川汇区法院在对拒不执行判决的案件进行严肃处理，严厉打击“老赖”的同时也维护了胜诉当事人的合法权益和司法权威。

李建良 马殿力 唐玉吉

评选“文明卫生户” 扶沟县委宣传部奏响“智志双扶”新曲

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 通讯员 邹同宝

“在家尽孝心，出门讲诚信，心胸坦荡走四方，路平风也顺……”7月31日，优美动听的《三德歌》在河南扶沟县江村镇张庞村文化广场飘扬。孝德、诚德、爱德——中华传统美德如夏日甘露般浸润着乡亲们的心田。

原来，把乡亲们吸引过来的是“文明卫生户表彰大会”，这次被表彰的一共有10户村民家庭，他们分别是：周万梅、卢俊、黄双林、刘雪梅、王丽、周凤菊、李秀英、刘桂香、宋军玲、张

红华。他们胸戴大红花，脸上荡漾着幸福的笑容。“今天被评为‘文明卫生户’，心里十分开心！我要把快乐分享给更多的人，使大家都争当先进！”受到表彰的村民宋军玲激动地说。这边文明卫生户眉开眼笑，那边这次没被评上的村民也在心中“暗自较劲”。村民宋玉花说：“这次没评上卫生文明户，俺知道自己的差距，下次一定争回这个荣誉。”这场热烈的表彰大会伴随着文艺演出在村里“炸开了锅”，村民们欣喜地发现，卫生搞好后，不

但村容大变，大家脱贫致富奔小康的劲头也高了。

“村民们对文明卫生户的评选热情很高，这段时间不仅家里家外干净了，大家的精神面貌也都好了不少！”张庞村党支部书记陆祥林说，县委宣传部驻村工作队还鼓励大家要积极参与，争当文明卫生户。

扶沟县委宣传部把“文明卫生户”的评选与智志双扶相结合，转变了村民的思想观念，让村民看到了自身差距，达到了以先进带动后进、以家庭文明进步助推脱贫攻坚的宣传效果。

悬赏公告见威力 狡猾“老赖”难藏身

随着执行难问题解决方案的不断增多，“老赖”难题的解决途径也趋于多样化。8月，川汇区人民法院就通过张贴悬赏公告的方式解决了一起棘手的案件。据悉，该案被执行人李某经营着一家服装店，且运营状况良好，有充分履行义务的能力。办案法官曾多次联系被执行人李某，并约定了见面时间，李某虽表现得“积极配合”，但实际却屡次爽约，严重影响了执行工作的进度。办案法官在多次前往服装店询问未果后，无奈之下果断采取了通过在李某工作场合附近张贴

悬赏公告的方式来促使李某履行还款义务。悬赏公告一经贴出，被执行人李某就马上主动联系了办案法官，当日就主动拿来欠款，并请求法院撤掉悬赏公告，李某表示：“我以为能躲得了一时，但是公告一贴我的生意都没法做了，办案人员手段高呀，真是后悔没有积极配合。”案件终得以圆满有效地解决。法院执行手段的提高对案件的实际执行率的提升有了积极影响，悬赏公告机制的引入，也将进一步推进基本解决执行难问题的实现。

李建良 马殿力 唐玉吉

90后女逃犯办护照 被民警当场抓获

2018年4月在浙江瑞安故意伤害案后潜逃，隐匿四个月，本以为太平无事，竟然潜逃回原籍，到出入境大厅办护照。被细心的沈丘县公安局民警核査发现，当场拿下。

8月6日16时许，沈丘县公安局出境管理科的民警在出入境大厅紧张有序地忙碌着。受理窗口民警罗桂花在接到一年轻女子王某娟递交的办理护照申请时，按程序录入系统，

核査身份。系统提示王某娟系浙江瑞安警方网上通缉的在逃人员。罗桂花不动声色，一面礼貌提出需进一步核査身份，请耐心等待。一面在微信工作群向胡宝营科长报告。闻讯后，胡宝营科长、刘会贤指导员立即赶到，控制王某娟。经与瑞安警方塘下派出所办案民警联系，进一步确认其作案事实。目前，犯罪嫌疑人已移交浙江警方。

李建良 黄长春

走访大客户 淮阳供电公司助力迎峰度夏

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 张瑜 田森

持续的高温酷暑天气，用电负荷节节攀升，迎峰度夏工作已进入实质阶段。为确保电网度夏期间广大客户用上满意电、放心电，淮阳县供电公司组织党员服务队对辖区内大客户开展为期一周走访活动。

每到一企业该公司走访人员都会与企业负责人进行座谈，虚心听取客户意见和建议，详细了解供电服务承诺兑现和客户报修、投诉处理情况以及客户用电需求和用电难题，并做好有关供电法规和政策的宣传等工作，接受客户现场咨询。该公司希望通过开展走访活动，认真查找重要客户服务工作中的薄弱环节，做到集中梳理客户反映的

重点、难点和热点问题。同时，通过深入生产车间、工地现场，详细了解客户用电情况，以及对供电的要求和企业的近中期发展规划，掌握客户用电需求，该公司还积极向客户介绍目前电力供应情况，指导客户节能降耗，帮助客户提高用电效率，改进用电方式，促进客户效益的提高。

截至目前，该公司已走访大客户22家，发放宣传材料270份，征求意见建议7条。通过此次走访活动，不但为顺利迎峰度夏奠定了基础，也进一步掌握了客户用电信息，增进了公司与客户之间的良好关系。下一步，该公司将认真分析客户意见建议，采取有力措施，更好地服务大客户迎峰度夏期间安全用电。